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ДЕПУТАТА ТРОСТЯНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ ВІД ПП          «СЛУГА НАРОДУ» Бурлака В.М. 


Контактний телефон: 0935272260. Голова фракції
 
За вказаний період брав активну участь у засіданнях сесій Тростянецької міської ради та роботі депутатської комісії, адже в своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад,   та іншими нормативними актами, що встановлюють порядок діяльності депутатів обласної ради.

1. Зустрічі із громадянами:
 
Отримано 5 заяв та скарг, з них колективних1.
Вирішено заяв та скарг особисто депутатом  5.
Спрямовано для вирішення до інших органів та установ  1.


2. Діяльність у раді:

На комісіях затверджували, вносили зміни до   комплексних та цільових програм на 2023 – 2024 роки та   звітів про їх виконання. У складі депутатського корпусу Тростянецької міської ради підтримував питання, що стосуються життєдіяльності Тростянецької громади. Переважна більшість питань стосувалась відновлення критичної інфраструктури та відбудови житла, що вкрай необхідно після бойових дій на Тростянеччині.
Відвідано 16 сесій ради з_17, що складає 94%.
 Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця)5.
Відвідано  14 засідань постійної комісії із загальної кількості в 17, що складає 82%.Підготовлено та надіслано  3 звернень.
 



 

